



Перед судом предстал житель Волгоградской области, обвиняемый в распространении экстремистских материалов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя села старая Полтавка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды по признаку национальности, отношения к религии, совершенные публично).

По данным следствия, весной 2015 года обвиняемый на личной странице одной из социальных Интернет-сетей разместил несколько статей, авторство которых следствием не установлено. Содержание текста этих публикаций, согласно заключению судебно-лингвистической экспертизы, содержит признаки разжигания религиозной и национальной розни, возбуждения вражды и ненависти, унижения достоинства групп лиц, выделяемых по признакам национальности и отношения к религии.

Преступная деятельность обвиняемого была пресечена оперативными сотрудниками регионального управления ФСБ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии предварительного расследования свою вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый полностью признал и даже раскаялся в содеянном. В ходе допроса он пояснил, что тексты им были скопированы со страниц других пользователей и открытых групп социальной сети.

В настоящее время по требованию сотрудников УФСБ России администратором сайта незаконные публикации удалены.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/994765>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
